## REGIONE PIEMONTE - BOLLETTINO UFFICIALE N. 44 DEL 05/11/2009

Provincia di Torino

Determinazione del Dirigente del Servizio Solidarietà Sociale n. 150 34612/2009 - L. 266/91 e L.R. 38/94 e s.m.i.. Presa d'atto di variazioni statutarie di denominazione dell'Associazione "Il Bucaneve Associazione di solidarieta nazionale ed internazionale" in "Il Bucaneve onlus" siglabile "Il Bucaneve" e di sede legale da C.so Porporato n 18 a Via Buniva n. 63 in Pinerolo (TO).

Il Dirigente del Servizio Solidarietà Sociale (omissis)

Determina

- 1. Di prendere atto, per le motivazioni indicate in premessa, che l'Organizzazione di Volontariato "Il Bucaneve Associazione di solidarieta' nazionale ed internazionale" Sezione Impegno civile e tutela e promozione dei diritti -ha adottato un nuovo statuto, ha modificato la denominazione in "Il Bucaneve onlus" siglabile "Il Bucaneve" e ha variato la sede legale da C.so Porporato, 18 a Via Buniva, 63 in Pinerolo (TO).
- 2. Avverso la presente determinazione è ammesso ricorso al T.A.R. Piemonte entro 60 giorni dalla notificazione o dall'intervenuta piena conoscenza.
- 3. La presente determinazione sarà affissa all'albo della Provincia di Torino, sito in Via Maria Vittoria 12 e pubblicata sul Bollettino Ufficiale della Regione Piemonte, ai sensi dell'art. 4 della L.R.38/94.
- 4. Il presente provvedimento, non comportando spese, non assume rilevanza contabile. Torino, 17 settembre 2009

Il Dirigente Servizio Solidarietà Sociale Giorgio Merlo